



今天,除了双十一的“买买买” 还可以去食博会“吃吃吃”

拨打87918927热线,100张免费门票等你拿

本报通讯员 姚珏 高嵩 本报记者 段琼蕾

“双十一”一定要在网上买买买吗?今年又多了新选择,今天,为期4天的2016中国食品博览会(简称食博会),将在宁波国际会展中心开幕。

为回馈读者,钱江晚报今年继续送出100张食博会门票,只要您拨打热线87918927,即可获赠食博会免费门票一张,抢票开始时间11月11日上午9点,送完为止。凡获赠票的市民可到钱江晚报宁波读者服务中心(宁波市江东区樟树街212号安居幸福苑小区内)领取。

本届食博会共设9个展馆,由7个临时馆和2个常年馆组成,展览展示面积达7万平方米,设国际标准展位3500个,有来自海外20多个国家和地区,国内31个省市共2000余家企业。届时将会吸引2万余名国内外优秀采购商和30多万人次消费者。

食博会看什么?钱江晚报记者先打听了一下,今年有意思、大优惠的商品依然会有不少。



平遥牛肉太谷饼 山西美食组团亮相

11月11日,山西省将在1号馆举行山西品牌中华行(宁波站)启动仪式,132种山西名优特产品将齐上阵,现场将布置成晋商大院风格,同一天下午,山西省晋中市则将举行名优品牌产品推介会,当地政府一把手带队来宁波“吆喝”推介。

“著名歌唱家郭兰英是山西平遥人,她曾唱过一首《夸特产》的歌曲,第一句歌词是‘平遥牛肉太谷饼’,这两样来食博会都能吃到。特别是平遥牛肉,传统工艺制作,一块肉,一把盐,没有任何防腐添加,口感好,现场优惠大。”来自山西晋中的工作人员周海军介绍。

市民朋友还能在馆内买到来自山西的陈醋、国药、壶瓶枣、小杂粮等特产,而来参加食博会的都是山西当地品牌企业。

组委会办公室副主任、宁波市商务委员会副主任刚勇在新闻发布上介绍,1号馆为全国馆,广东皇上皇腊肉香肠、宁夏枸杞、新疆甜枣、湖南丛林鸡等全国各地美食这里都能买到,卡特维拉、吾玛牛奶、东阿阿胶、国胶堂、M6等10家名优企业也将亮相。

逛食博会,如果觉得累了可去室外美食街去坐坐,地点在1号馆和4号馆间的休闲

空地,现场有60个小吃展位,全天下美食一网打尽。

新西兰奶粉泰国香米 精品洋货大力度促销上阵

说完国内美食,组委会副主任、中国商业联合会副会长梁蓉在新闻发布会上透露,2号馆“保税区馆”内将有来自世界各地的精品洋货,组委会组织了50余家进口企业和跨境电商企业共同参展,中东欧的特色商品则在9号馆和10号馆展出。

不少已习惯购买进口食品的主妇们注意了,食博会的优惠力度还是挺大的,比如一款来自新西兰的平时销量不错的奶粉,工作人员说将在展会上推出买一送一,目前准备了100套;而另外一款颇受欢迎的新西兰脱脂奶粉,展会特惠价38元一袋,平时要68元。

当然也有新品亮相,来自新加坡的美容系列饮料,从深海鱼身上萃取了胶原蛋白,添加果汁,对于清肠调理补充维生素很有帮助,记者打听到,也会在展会上推出买三瓶赠二瓶的大力度促销。

还有一款来自泰国的香米,经销商表示将采取泰国米+西班牙油组合的方式,总体打七折销售来引人气。

据介绍,3号馆为宁波名特优产品馆,233家宁波本土企业参展;4号馆为境外馆,马来西亚、韩国等10多个国家地区的优质食品将参展;5、6号馆为浙江主题馆;8号馆由黑龙江、深圳等省外代表团设立综合食品馆。

今年食博会还安排了9场展会洽谈推介活动,包括:衢州市“三衢味”现场推介活动、全国大型零售连锁企业采购对接洽谈会、宁夏吴忠市优质特色产品(宁波)展示展销中心开业仪式暨葡萄酒品鉴推介活动、进口网销食品对接会、宁波老字号展示展销活动等。

食博会攻略

怎么去现场——

免费大巴:为方便参展商、采购商和市民往来会展中心,11月11日至14日,组委会专门安排免费大巴,从海晏北路地铁口—会展中心南大门—会展中心8号馆环绕接送客商观众。

公交:路过会展中心公交车的发车密度增加了,包括512路、517路、21路、521路、17路、356路、529路、788路、789路等。

如何买门票——

先参加本报的免费送票活动。要是没抢到,别担心,还可以在展会现场直接购票,地点在1号馆门口,价格为每张10元。

消费提醒——

每年食博会常有一些未经组委会认可的摊贩在展会外销售,这些食品未经正规检查把关,请市民谨慎购买。场馆内的食品和参展商,严格经过国家食品质量和安全标准,对展商进行质量抽查,食品品质质量有保障。

